



На всех пляжах Сочи в приняты меры по обеспечению безопасности отдыхающих: на прибрежных территориях установлены камеры наблюдения и дежурят спасатели, прошедшие специальную подготовку.

В нынешнем сезоне в городе работают 177 пляжей - 63 муниципальных и 114 ведомственных. На них установлено в общей сложности более 300 видеокамер.

Особое внимание власти уделяют безопасности на воде. Для ее обеспечения на каждом пляже работают посты спасателей, где дежурят 276 специалистов, прошедших курс обучения в соответствующих центрах, сообщает Интерфакс.

Стоит отметить, что власти Сочи намерены вложить в обустройство пляжных территорий города и ближайших курортов 4,5 миллиарда рублей. Работы ведутся в рамках подготовки к Олимпиаде-2014.Источник: Interfax